

呼和浩特

257项实践活动

丰富未成年人暑期生活



学习制作水果拼盘

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)7月30日,由呼和浩特市文明办主办的呼和浩特市“多彩假期 圆梦未来”未成年人暑期校外实践活动发布仪式在玉泉区校外教育中心举行。

仪式上发布了暑期开展各类实践活动清单。为让未成年人度过一个安全、健康、有意义的暑假,呼和浩特市文明办联合市教育局、体育局、文旅局等8家市级单位以及9个旗县区各级文明办开展暑期各类实践活动257项,包括困境青少年关爱行动、未成年人读书会、公益培训、儿童剧演出、传统武术进社会等活动。

活动现场,玉泉区少年宫的小演员们带来了舞蹈表演《人小志大》、古筝合奏《战台风》、红色剧目《塞外呐喊》。呼和浩特市未成年人

八旬老人迷路,牵出30多年前的师生缘……

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 石斌)7月28日7时许,阿拉善盟阿拉善右旗公安局巴丹吉林派出所值班民警张有超接到热心群众报警求助:“有位老人找不到家了,可能是迷路了,你们快过来看看吧!”

张有超迅速赶到现场,看到一位80多岁的老人无助地坐在轮椅上,他立即上前查看情况,发现老人有些面熟。“您是柳老师吗?”张有超依稀认出老人是自己的小学老师。老人说话含糊,好像记忆力

不太好,也说不清自己具体住什么地方,更无法提供家人联系方式。张有超反复询问“您是姓柳吧?”老人终于肯定地点头。张有超通过多个电话辗转找到了老人家人的联系方式,将老人安全送回家中。老人的家属对民警一再表示感谢,同时也确认老人正是民警口中的“柳老师”!

“有困难,找警察。”30多年前老师的谆谆教导仿佛犹在耳边,没想到自己今天就以一名警察的身份帮到了白发苍苍的老师,张有超有点小激动。

信用卡遭境外盗刷,法院这样判……

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾)7月29日,包头市九原区人民法院发布一起信用卡境外被盗刷引发的纠纷案件:肖某名下信用卡被不法分子跨境盗刷,法院以银行未尽安全保障义务,技术层面存在安全漏洞为由,依法判决银行免除肖某20%的信用卡本金。

2022年5月,肖某收到一条内容为“您信用卡还款评分较高,诚邀您办理白金联名副卡,额度10万,同意请登录该网址,在线激活启用。”肖某一直有升额需求,便点开网址,按照提示输入个人信息及密码。操作后,肖某收到信用卡扣费3000元的短信提示,才意识到被骗了,他立即拨打银行客服电话并报警,客服告知其消费地在新加坡。

因肖某欠透支本金3000元,银行向法院提起诉讼,要求肖某偿还本金、利息及违约金。

法院认为,原告作为商业银行,有保障持卡人资金安全的义务,对所发信用卡给予必要的安全性保障,防止用户信息等数据被盗用。肖某的信用卡在境外被盗刷,说明银行未尽到安全保障义务,信用卡系统在技术层面存在一定安全漏洞,由此导致肖某资金产生损失,银行应承担相应责任。肖某在收到信用卡额度升级短信后,未经必要核实,将个人信息及密码输入,系导致财产损失的主要原因,应承担主要责任。综合考量双方过错程度,酌情认定银行承担本案本金损失的20%,肖某承担本金损失的80%。

一审判决后,原被告均提起上诉。二审审理认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,应予维持。

【法官提醒】如信用卡被不法分子盗刷,建议采取以下措施:一是通知银行并办理挂失,向银行询问盗刷的方式、时间、地点、交易另一账户信息。二是迅速到ATM机、银行柜台、商场等地进行查询、取款、消费等,证明人卡未分离。三是尽快到公安机关报案,取得报案回执或者受理通知书等文件,证明持卡人采取了补救措施。

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。